



№ 73 (10960)
СУББОТА
5 июля
2003 года

Выходит с февраля 1933 года

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Городская газета



Поплачте здесь, и вам станет легче

В СРЕДУ, второго июля, в Киселевске, в сквере рядом с администрацией, торжественно открыт памятник воинам-киселевчанам, погибшим в горячих точках. Гранитные доски с именами десяти киселевских парней навеки впаяны в стену скорби. У подножья - огромный венок, как символ памяти о подвиге этих ребят. И пусть погибли они в разное время и в разных местах, были совершенно разные по возрасту и характеру. Но сегодня эти парни, «афганцы» и «чеченцы», вместе. И город преклоняется перед их подвигами.

На аллеях перед памятником в этот день было особенно

людно. Как положено, дань памяти воинам отдавали под ружейные залпы. Не утирали слез матери ребят, навечно оставшихся молодыми, в скорбном молчании застыли их отцы. И с родителями погибших ребят скорбел весь Киселевск.

Задумали создать этот памятник родные погибших воинов еще год назад. Даже пытались сами собирать деньги на строительство. Но, конечно, одним только родным парней такой памятник не построить. Да и не по совести это было бы, только на них взвалить все расходы. Они и так уже отдали самое дорогое, что у них было. Поэтому основную часть

расходов взяли на себя городские предприятия. И вот, задумка родителей, потерявших на войне своих детей, стала реальностью. Глава Киселевска Сергей Лаврентьев выразил благодарность руководителям АИК «Соколовская», Двенадцатой шахты, ПАТП и Киселевского ПТУ за финансовое участие в создании памятника.

НА ФОТО:

1) У мамы Игоря Ращупкина, Александры Николаевны, теперь есть еще одно место, куда она придет поплакать в день рождения и в день гибели сына.

2) Сестра Евгения Жилина принесла цветы к его памятнику.

Светлана ВАСИЛЬЧЕНКО.